

徐汇报



徐汇通 APP



上海徐汇微信



上海徐汇发布微博



上海徐汇抖音

《徐汇报》数字报 <http://www.xuhuibao.com>

准印证号(B)0150 / 第30期(总第1684期) / 2022年7月25日 星期一

深入领会市第十二次党代会精神 扎实推进“建设新徐汇、再造新徐汇” 徐汇区召开区委中心组学习(扩大)会

□ 记者 刘坤 朱亮 陈文卿

本报讯 7月18日上午,徐汇区召开区委中心组学习(扩大)会,围绕学习贯彻市第十二次党代表大会精神作专题学习。区委书记曹立强主持会议。会上,市委讲师团专家宣讲团成员、上海社会科学院党委书记权衡围绕“全面准确把握和理解党代会精神的核心要义”“上海未来5年发展应关注的十个重大问题”两方面作专题辅导报告。区委副书记、区长钟晓咏,区委副书记沈权作交流发言。

曹立强指出,市第十二次党代会是在我国踏上全面建设社会主义现代化国家新征程、上海加快建设具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市的关键时期召开的一次重要会议,要联系思想和工作实际,深入学习领会市第十二次党代会精神,扎实推进“建设新徐汇、再造新徐汇”。

校准方位 把握新使命

要把握“弘扬伟大建党精神”,把旗帜鲜明讲政治融

入徐汇各方面工作,拥护“两个确立”、做到“两个维护”;要把握“践行人民城市理念”,把人民对美好生活的追求放在城市建设发展、服务管理的第一位,推动财力一分增长、民生一分改善;要把握“加快建设具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市”,找准徐汇在全市大局中的坐标,补好发展之弱、打牢前进基础,在困难、压力和挑战中跨越蝶变。

克难奋进 建设新徐汇

聚焦高效统筹疫情防控和经济社会发展,迅速有力推动经济发展再提速、民生改善再提质、城区形象再提升。要强主板,稳住发展基本盘,抓好市区两级恢复和重振经济政策的落实,稳住市场主体,加快重点区域、重大工程建设,保持发展态势总体平稳;要锻长板,聚焦“四大产业”、数字化转型等特色优势领域,坚定不移走在前列、

干在实处;要补短板,奔着问题去,对标12项疫后反思课题,把老百姓的“柴米油盐”“急难愁盼”抓在手上,花更多精力补齐短板、堵塞漏洞,持续提升治理现代化水平和城市防风险能力。

善作善成 展现新气象

各级领导干部要把“建设新徐汇、再造新徐汇”明确的17项计划、53个指标落到实处,求真务实、真抓实干、勇挑重担,展现过硬的政治担当。要增强领导力,立足本职工作,强化思考谋划,主动带队出征,营造比学赶超的浓厚氛围;要增强执行力,树立狠抓落实的鲜明导向,细化任务节点和资金安排,以“钉钉子”精神确保各项任务有序推进、到点交账;要增强凝聚力,上下齐心、左右合力,心往一处想、劲往一处使,不断推动全区各项事业齐头并进、行稳致远。

区委中心组全体成员及其他市管干部参加。

一刻钟
「圈住」
美好生
活
徐汇区上
榜了这份全
国试点名单
□记者
朱亮

本报讯 据商务部消息,目前,全国第二批城市一刻钟便民生活圈试点地区名单公布,在公布的全国50个地区中,上海市徐汇区上榜。一刻钟便民生活圈,就是服务半径在步行15分钟左右范围内,以社区居民为服务对象,以满足居民日常生活基本消费和品质消费等为目标,以多业态集聚形成的社区商圈。

2021年5月,商务部、住建部等12部门联合发布《关于推进城市一刻钟便民生活圈建设的意见》,提出“十四五”时期在全国选择条件成熟的城市开展便民生活圈试点。

大到社保、医疗、文化、体育,小到食品餐饮、菜市场、零售药房、超市便利店等各类生活所需业态,徐汇区坚持人民城市人民建,人民城市为人民,围绕“建设新徐汇、再造新徐汇”指标体系,不断丰富家门口优质、便捷、舒适的“生活盒子”。如今,徐汇区正加快布局建设完善30余个邻里汇“生活盒子”,配齐社区食堂、社区卫生、社区文体等功能,推动居委会临街设置,整合居委会、物业、业委会服务接待功能,打造“一站式”便民服务点;同时,根据功能定位和区域特色,完善社区商业网点布局,做精北部发展品质、优化西部业态能级、提升中部供给潜力、拓展东部发展空间、补强南部布局缺口;培育“线上平台+物流配送+连锁商业”“商业+公共服务”等新模式发展;鼓励智慧微菜场、早餐供应点、末端配送点等“贴身服务式”社区商业发展;完善社区消防公共基础设施建设和布局,探索民防地下空间的复合利用,打造共享社区空间。

按照计划,今年,徐汇区将按照人口分布、服务半径划分片区,开展邻里汇3.0版提升行动,新建和提升39家邻里汇;持续推进长护险试点;加快推进“乐龄汇”南部养老中心项目;优化漕开发、徐汇中城等地区服务配套;创建一批早餐工程示范点。

全力做好我区信访和安稳工作

本报讯 徐汇区信访工作联席会议全体(扩大)会议暨安全稳定工作会议7月20日下午召开。区委书记曹立强在会上强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要指示精神和中央、市委有关会议精神,全力做好我区信访和安全稳定工作。

会前,市联席办、市信访办主任王剑华作《信访工作

条例》专题辅导报告。

区委常委、政法委书记习挺松主持会议。区领导吴捷通报近期我区安全稳定形势,副校长王志华传达市信访工作联席会议全体(扩大)会议精神并总结部署我区信访工作,区人大常委会副主任卢鉴出席。

会上,斜土路街道、区绿化市容局、城投集团作交流发言。

